

Табакоев О.

26.3.92.

Кавказская правда - 1992 -  
26 марта

### Три хорошие новости Олега Табакова



Хорошие новости от Олега Табакова: молодые актеры его театра получают квартиры. С творческой жизнью в театре тоже все в порядке. Сейчас ученик Олега Павловича Александр Марин ставит мольеровского «Дон Жуана».

И еще: от подписки на нашу газету отказываться, даже несмотря на новую цену, Табаков не собирается.

— Олег Павлович, а почему!

— Привычка. К тому же, я ваш союзник.

— Во всем!

— Почти. Я бы пожелал вам изобретательности, настойчивости и терпения. Не надо бы «махать крыльями» и слишком часто повторять, что нам хуже всех — это какое-то актерское свойство. А вообще — успехов!

С. БЕРЕСТОВ.